
CORRECTION DU 28/01/2021 

 

 

 
Vous êtes en Nord 

 

1) 

 

  R 7            S          O          Nord          E                     

R V 9 8 6 2           1      passe        1         passe 

  7 5            2passe        2 

A D 3            

 

 

Le répondant est trop fort pour répéter sa couleur en situation non forcing. Le répondant 

utilise la quatrième couleur forcing à 2, puis il répétera ses Cœurs plus tard, en situation 
forcing cette fois. 

 

 

 

 

2) 

 

  A D 9 4            S          O          Nord          E                     

A 7           1      passe        1        passe 

  9 5 3           2      passe        2 

R 10 9 4            

 

Un soutien à 3 serait non forcing et un saut à 3SA nécessiterait qu’Est contrôle les Carreaux. 

Le répondant doit passer par la quatrième couleur à 2. 

 

 
 


